



**Errata do Edital PPGEB/FEELT/UFU nº 001/2020**

**Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção para ingresso ao Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica, referente ao Período Letivo Suplementar Excepcional de 2020.3, conforme Resolução 06/2020, do Conselho de Pesquisa e Pós-graduação**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica (PPGEB), da unidade acadêmica FEELT, da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria R/UFU nº Portaria Reito Nº 784, de 02 de julho de 2019 e também pelo Estatuto e Regimento Geral da UFU e demais legislações pertinentes, torna públicas as condições gerais para a abertura das inscrições e o processo de seleção de alunos regulares para o PPGEB, modalidades Curso de Mestrado Acadêmico, Curso de Doutorado Acadêmico, para ingresso no semestre letivo suplementar excepcional de 2020.3.

No item 4.3, do edital, na tabela.

Onde se lê:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Período de inscrição	<b>06 a 07/08/2020</b>	Até as 17:00h do dia <b>17/08/2020</b>	E-mail: ppgeb@feelt.ufu.br

Lê-se:

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Período de inscrição	<b>06 a 07/08/2020</b>	Até as 17:00h do dia <b>07/08/2020</b>	E-mail: ppgeb@feelt.ufu.br

Onde se lê:

*5.2.2. A comissão de seleção reunir-se-á entre os dias 22 e 24 de julho de 2020, de forma remota, para avaliação da documentação e classificação dos candidatos.*

Lê-se:

*5.2.2. A comissão de seleção reunir-se-á entre os dias 08 e 10 de agosto de 2020, de forma remota, para avaliação da documentação e classificação dos candidatos.*

Onde se lê:

*5.4.1.2. Persistindo o empate, a melhor média do Histórico Escolar. A lista dos candidatos selecionados será divulgada a partir do dia 27 de julho de 2020, no sítio do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica/UFU.*

Lê-se:

*5.4.1.2. Persistindo o empate, a melhor média do Histórico Escolar. A lista dos candidatos selecionados será divulgada a partir do dia 14 de agosto de 2020, no sítio do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica/UFU.*

Uberlândia, 13 de julho de 2020.

ADRIANO DE OLIVEIRA ANDRADE  
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica  
Portaria Reito Nº 784, de 02 de julho de 2019